

<http://www.indexkelet.hu/rovatkeret.php?r=5&cikk=36172>

Iskolások, óvodások vetélkedtek

2014.10.01.

„Itthon vagy - Magyarország, szeretlek” című országos programsorozat keretén belül Nyírbogáton a Vántus István Általános Iskola felső tagozatos diákjai játékos vetélkedőn vehettek részt.

A 28 nebuló változatos feladatok segítségével mérhette össze tudását hazánkkal kapcsolatosan, hiszen a témakörök felölelték Magyarország földrajzát, történelmét, irodalmát és népzenejét is. Külön öröm volt látni, hogy a Nyírbogát 700 éves település című kiadványra épülő feladat megoldása során a versenyzők, milyen lelkesen és helyesen adtak számot tudásukról.



A Mesekert Óvoda óvodásai nagy lelkesedéssel kapcsolódtak be az önkormányzatunk által meghirdetett - Szent Mihály nap hagyományait felelevenítő - rajzversenybe. Az óvodások olyan közös és egyéni alkotásokat készítettek, melyek számukra a legszebb - a legkedvesebb hely-, épület – lakóhelyünkön és környezetükben. A rajzversenyre készült minden gyermekrajz egyedi volt. Az egyéni alkotásokon kívül nagyon kreatív, ötletes csoportos alkotások is készültek, amelyekben szinte minden gyerek részt vett. A jó hangulatú délután eredményhirdetéssel ért véget. A zsűri munkáját segítette Varga Tünde, Tószegi Károlyné és Pál Lajosné tanárnők. A helyezetteknek az értékes nyereményeket Dr. Simon Miklós polgármester úr és Bereznyákné Dr. Béneyi Bernadett jegyző asszony adta át. Önkormányzatunk a versenyben résztvevő diákokat és az óvodás gyerekeket csokoládéval jutalmazta. Ám nemcsak a diákok térhettek haza gazdagabb tapasztalatokkal és ajándékokkal, hanem a nézők is a kellemes időtöltés mellett



felfrissíthették tudásukat a kivetített feladatok segítségével. Köszönjük Bakosné Papp Regina tanárnő és az óvónők munkáját is. A Szent –Mihály – Napi Őrtűz gyűjtására – a Kemence környékén gyulladtak fel a fények, jelezve az összetartozás, a közösség erejét. A tűz melegénél a jelenlévők egy-egy pohár meleg tea, pogácsa, sütemény, forralt bor kíséretében szebbnél szebb „magyaros” dalokat hallgathattak– tájékoztatta lapunkat Gulyás Jánosné művelődésszervező.